

加强心理健康教育 促进青少年素质协调发展 巴州政协季度协商座谈会召开

本报库尔勒6月25日讯(记者 陈新) 24日,巴州政协召开季度协商座谈会,围绕“加强心理健康教育 促进青少年素质协调发展”协商议政。

州政协党组书记、主席吾买尔江·吾布力参加会议。

州政协教育科技卫生体育委员会负责同志作主旨发言。政协委员围绕持续提升青少年

心理健康素养、引导和呵护青少年健康成长,深化青少年“筑基”工程等内容建言献策。

会议提出,要提高认识,增强做好青少年心理健康教育工作的使命感。要按照州党委的部署要求,深刻认识加强心理健康教育,促进青少年素质协调发展的重要意义,坚决扛起青少年健康成长的各项责任,为青

少年心理健康素养提升提供支持 and 保障。要正视问题,增强做好青少年心理健康教育工作的紧迫感,切实把加强心理健康教育,促进青少年素质协调发展摆在协商议政更加突出的位置,充分发挥州县两级政协组织的作用,积极引导各界政协委员尤其是教育界政协委员发挥自身优势,围绕加强青少年心

理教育,主动担当作为、积极建言献策、广泛凝聚共识,为推进全州各族青少年健康快乐成长展现政协作为作出政协贡献。

会议强调,要形成合力,增强做好青少年心理健康教育工作的责任感,要积极协调教育、人社、卫健、妇联等部门,健全中小学生学习心理健康教育机构,形成高位推动、协调联动的联

席会议机制,重点研判影响青少年心理健康的实质性问题,做到有的放矢、因人施教,确保青少年心理健康教育工作取得实效。

副州长阿依先木·吉力力对会议交流发言及委员建议进行回应。州政协党组成员、副主席肖玲、吐逊江·依敏、李铭、夏玉峰,秘书长杨正斌出席会议。

巴州消防救援局挂牌

本报库尔勒6月25日讯(记者 廖军 通讯员 马天浩) 25日,巴音郭楞蒙古自治州消防

救援局挂牌仪式在巴州消防救援支队营区举行,标志着国家综合性消防救援队伍整合改

革顺利向纵深推进。州党委常委苏来曼·玉色因参加挂牌仪式并讲话。

国家综合性消防救援队伍是应急救援的主力军和国家队,承担着防范化解重大安全风险、

应对处置各类灾害事故的重要职责。巴州消防救援局的挂牌,有利于更好地履行属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,进一步提升消防安全风险防范水平和综合救

援能力,以高水平消防安全服务保障巴州经济社会高质量发展。

巴州消防救援局负责同志表示,将以挂牌为新起点,更好融入地方经济社会发展大局,更好担负改革发展重任,切实承担

起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,以保民平安、为民造福的实际行动,展现队伍的新气象、新担当、新作为。

据悉,各县市消防救援局挂牌工作将于6月底前完成。

亚博会巴州企业信心满满寻良机

本报乌鲁木齐6月25日讯(特派记者 周海霞) 24日,随着一件件展品入场馆,第八届中国—亚欧博览会布展基本完成,开幕在即。巴州代表团各参展企业已提前到位,准备充分,信心满满寻良机。

本届博览会巴州形象展馆以“丝路山水·壮美巴州”为主题,突出展示油气生产加工、绿色矿业和新材料、纺织服装、新能源、特色农产品五大优势产业集群,联动展示航空航天产业拓展、数字信息化赋能等其他优势产业。目前,巴州已征集26个计划总投资524.62亿元的项目参加自治区重点招商引资项目签约仪式,各类化工产品、名特优产品也将亮相博览会。

巴州供销合作社系统组织泽疆优品农民专业合作社、新疆本土物电子商务公司、新疆黑果枸杞生物科技有限公司、新疆罗布村生物科技有限公司等17家企业参展,展品涉及香梨、红枣、黑枸杞、小白杏、罗布麻、西梅、葡萄酒、调味品、番茄辣椒制品等。

新疆乡都酒业带来了干红、干白、桃红、白兰地等荣获国际大奖的葡萄酒产品参展,将与东盟国家及四川、广东、福建等地客商签订合作协议。

博湖县新疆谢酱发酵食品有限公司将黄椒、绿椒、红椒带到了会场。该公司负责人卢生才介绍,该公司已形成以鲜食辣椒自然发酵为核心,以牛肉辣椒酱、鲜椒酱、黄椒虾仁酱、青椒酱、牛肉酸豇豆等构成的多品类产品矩阵。“谢酱”产品已获得“CHC中卫安”食品认证,同时获得商务部企业征信认证。本次博览会期间,该公司希望与全国各地代



6月24日,第八届中国—亚欧博览会布展基本完成,巴州代表团各参展企业已提前到位,准备充分。 本报特派记者 周海霞 摄



巴州形象展馆突出五大优势产业集群,各类化工产品、名特优产品也将亮相博览会。 本报特派记者 周海霞 摄

理商和大型企业接洽,将产品推向全国。

新疆志存新能源材料有限公司带来了从原矿石到锂产品的一系列展品,展示公司完整产业链。该公司年产12万吨电池级碳酸锂项目总投资46

亿元,一期工程年产6万吨电池级碳酸锂第一条生产线已建成投产,是国内已投产单体产能最大的电池级碳酸锂生产线,在若羌县已形成“采矿—选矿—锂盐加工”的锂电新材料完整产业链。

亚博会巴州代表团领导小组筹备调度会召开

本报乌鲁木齐6月25日讯(特派记者 周海霞) 25日,第八届中国—亚欧博览会巴州代表团领导小组筹备调度会在乌鲁木齐巴州大酒店召开。巴州商务局通报巴州代表团筹备工作开展情况;州直部门单位,焉耆县、库尔勒市、库尔勒经济技术开发区、若羌县就组展参展情况作汇报。副州长田照敏参加会议。

召开此次筹备调度会,旨在全面梳理巴州代表团筹备情况和参展对接工作。目前,巴州形象展馆已布展完毕。

会议要求,要充分发挥各工作组的协同作战能力,

明确各自职责,细化任务分工,确保每项工作、每个环节都有专人负责。要突出展示亮点,提升巴州影响力。要通过精心策划布局,突出展示巴州特色产业、优势资源和经贸成果,吸引更多的国际参展商和观众来到巴州展台。要注重服务水平,确保活动顺利进行。要加强宣传推介,扩大影响力和辐射力。宣传报道组要充分利用各种媒体媒介资源,加大宣传力度,展现巴州代表团的组展服务成果,扩大影响力,强化辐射力,真正让巴州成为大企业在南疆投资兴业的首选地。

巴州人民政府与新疆商贸物流(集团)有限公司签订战略合作协议

本报乌鲁木齐6月25日讯(特派记者 周海霞) 25日,在乌鲁木齐巴州大酒店,副州长田照敏代表巴州人民政府与新疆商贸物流(集团)有限公司副总经理张昱签订战略合作协议。此举旨在巩固提升巴州作为南疆商贸物流中心的战略地位、关键节点与核心支撑作用,促进巴州与中亚、欧洲国家在贸易、文化、科技等领域的交流合作,推动巴州商贸物流产业做大做强。

据悉,双方将组建合资公司,以合资公司为载体,围绕巴州石油和天然气等能源化工类产品、纺织服装产品、香梨和红枣等优质农产品,积极开展商贸物流业务,拓展物贸一体化的供应

链集成服务,开拓国内及国际电商产业领域,开展国内航空货运业务,合作开展城市供给配送等业务。

双方将加速推进巴州现代物流运行体系建设,构建完善物流产业链,打通产品流通堵点,不断提升商贸物流产业发展质量。聚焦库尔勒香梨等巴州优质特色农产品,开展集仓储、加工、贸易、运输、配送于一体的综合服务,推动巴州农业产业链优化升级。

双方将从顶层设计上引导并推动巴州围绕商贸物流产业高质量发展做文章。同时,借助新疆商贸物流(集团)有限公司丰富的物流资源、专业的技术团队和成熟的物流经验,打造具有国际竞争力的物流新平台。